



PARAFIA ŚW. BARTŁOMIEJA APOSTOŁA W SZYDŁOWICACH

BIULETYN

NIEDZIELA DOBREGO PASTERZA - 16 KWIETNIA 2026R. - 17(820)2026

DZISIEJSZA EWANGELIA

(J 10, 1-10) *Jezus jest bramą owiec*

Słowa Ewangelii wg św. Jana

Jezus powiedział: «Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Kto nie wchodzi do owczarni przez bramę, ale wdzierają się inną drogą, ten jest złodziejem i rozbójnikiem. Kto jednak wchodzi przez bramę, jest pasterzem owiec. Temu otwiera odźwierny, a owce słuchają jego głosu; woła on swoje owce po imieniu i wyprowadza je. A kiedy wszystkie wyprowadzi, staje na ich czele, owce zaś postępują za nim, ponieważ głos jego znają. Natomiast za obcym nie pójdą, lecz będą uciekać od niego, bo nie znają głosu obcych».

Tę przypowieść opowiedział im Jezus, lecz oni nie pojęli znaczenia tego, co im mówił.

Powtórnie więc powiedział do nich Jezus: «Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Ja jestem bramą owiec. Wszyscy, którzy przyszli przede Mną, są złodziejami i rozbójnikami, a nie posłuchały ich owce. Ja jestem bramą. Jeżeli ktoś wejdzie przeze Mnie, będzie zbawiony – wejdzie i wyjdzie, i znajdzie pastwisko. Złodziej przychodzi tylko po to, aby kraść, zabijać i niszczyć. Ja przyszedłem po to, aby owce miały życie, i miały je w obfitości».

Oto słowo Pańskie.

ROZWAŻANIE

"Ja przyszedłem po to, aby owce miały życie i miały je w obfitości." J 10, 10

Jezus jest naszym Pasterzem, często sobie o tym przypominamy śpiewając różnorodne pieśni. Dobry Pasterz troszczy się o każdą owcę i wiele czyni dla jej dobra. Nasz Pasterz uczynił dla swych owiec coś co do tej pory się jeszcze nie zdarzyło. On oddał życie za swoje owce.

IV NIEDZIELA WIELKANOCNA BRAMA OWIEC

Pomyśl: Nasza wdzięczność wobec Pasterza powinna być bezgraniczna. Czy rzeczywiście taka jest?



INTENCJE MSZALNE 19-26.04.2026

Intencja na kwiecień: *za kapłanów przeżywających kryzys w swoim powołaniu aby znaleźli towarzyszenie duchowe, którego potrzebują, i aby wspólnoty wspierały ich w duchu zrozumienia i modlitwy.*

26.04.2026 – NIEDZIELA Dobrego Pasterza

B:	9:00	+ Janina i Józef Skibińscy
D:	10:30	+ Jadwiga Skibińska (greg. 15)
D:	10:30	– Dziękczynna za 94 lata życia Stanisławy Szewczuk z prośbą o Boże błogosławieństwo, zdrowie i opiekę Matki Bożej
Sz:	12:00	+ rodzice Kazimiera i Jan Abel, brat Stanisław Abel
Sz:	12:00	– O Boże błogosławieństwo, Dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla Sylwii z okazji urodzin – int. rodziców

27.04.2026 – PONIEDZIAŁEK

B:	15:00	Pogrzeb: + Piotr Skrobut
Sz:	18:00	+ Jadwiga Skibińska (greg. 16)

28.04.2026 – WTOREK

Sz:	18:00	+ Jadwiga Skibińska (greg. 17)
------------	--------------	--------------------------------

29.04.2026 – ŚRODA

B:	18:00	+ Jadwiga Skibińska (greg. 18)
-----------	--------------	--------------------------------

30.04.2026 – CZWARTEK

D:	18:00	+ Jadwiga Skibińska (greg. 19)
-----------	--------------	--------------------------------

01.05.2026 – I PIĄTEK m-ca

B:	15:00	+ Marian, Józefa, Roman, Antoni i rodzice z obu stron
D:	16:30	+ Maria Poznańska – int. od rodziny Stelmach
Sz:	18:00	+ Jadwiga Skibińska (greg. 20)

02.05.2026 – I SOBOTA m-ca, uroczystość NMP Królowej Polski

B:	9:00	– <i>W intencji wynagradzającej Niepokalanemu Sercu Maryi</i>
D:	10:30	+ Jadwiga Skibińska (greg. 21)
Sz:	12:00	+ Katarzyna Gajda, Janina Hepner, Anna i Tadeusz Chwalińscy

03.05.2026 – V NIEDZIELA Wielkanocna

B:	9:00	+ Jadwiga Skibińska (greg. 22)
D:	10:30	– O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, dary Ducha Świętego dla Maturzystów
Sz:	12:00	+ Rozalia (15rśm.) i Stefan Żółkiewscy

1. Dzisiejszą niedzielę przeżywamy w Kościele jako **Światowy Dzień Modlitw o Powołania**. Musimy prosić Jezusa Chrystusa – Dobrego Pasterza, aby nigdy nie zabrakło nowych pracowników w winnicy Bożej. Musimy modlić się o święte i liczne powołania kapłańskie i zakonne, o ludzi gotowych pójść przemieniać serca innych, podjąć trudne zadania wobec współczesnego świata. Mając wśród siebie kapłanów, mamy dostęp do niewyczerpanych łask Bożych płynących z sakramentów świętych.
2. Podczas tego tygodnia będziemy szczególnie prosić o powołania kapłańskie i zakonne z naszej wspólnoty parafialnej. Prośmy o pomoc Tę, która wiernie i do końca trwała przy Chrystusie i przy rodzącym się Kościele w Dniu Pięćdziesiątnicy. Maryja jest najlepszą Matką wszystkich kapłanów i Wychowawczynią powołań kapłańskich.
3. Rokrocznie w ostatnią niedzielę kwietnia z inicjatywy **MIVA Polska** tradycyjnie obchodzona jest Ogólnopolska Niedziela Modlitw za Kierowców. Obserwując codzienność, dostrzegamy, jak pilna jest potrzeba modlitwy o bezpieczne poruszanie się po drogach i wzajemny szacunek między kierowcami.
4. W tym tygodniu, w środę, 29 kwietnia, przypada **święto Świętej Katarzyny Sienneńskiej, dziewicy**. Tak dalece wyróżniała się czynną miłością do Kościoła Chrystusowego i świadectwem o Jego krzyżu, że nadano jej tytuł doktora Kościoła. A w 1999 roku Święty Jan Paweł II ustanowił ją patronką Europy.
5. W środę z inicjatywy Episkopatu Polski naszą modlitwą ogarniemy również wszystkie ofiary nazistowskiego i stalinowskiego terroru, zwłaszcza osoby duchowne i konsekrowane. Tego dnia będziemy obchodzili **Dzień Męczeństwa Duchowieństwa Polskiego**, upamiętniający rocznicę wyzwolenia obozu koncentracyjnego w Dachau w 1945 roku.
6. W najbliższy piątek rozpoczniemy maryjny miesiąc – maj. Codziennie będziemy gromadzić się wokół ołtarza na Eucharystii i na **nabożeństwie majowym**. W szkole Maryi uczy się całkowitego oddania Bogu i braciom. Nabożeństwo majowe codziennie o godz. 18:00 we wszystkich kościołach. Zadbajmy też o wizerunki Maryi w naszych domach i w przydrożnych kapliczkach. Rodzinnie gromadźmy się przy nich na śpiewanie Litanii loretańskiej, pieśni maryjnych, na różaniec czy wieczorny Apel Jasnogórski.
7. We **wspomnienie Św. Józefa Robotnika**, 1 maja, będziemy prosili go o wrażliwość sumień i ład moralny w życiu społecznym. Ponieważ jest to dzień wolny od pracy z racji święta państwowego, w ten piątek mamy dispensę od wstrzemięźliwości od pokarmów mięsnych.
8. W sobotę, 2 maja, obchodzimy **uroczystość Najświętszej Maryi Panny, Królowej Polski, głównej Patronki naszej Ojczyzny**. Msze Święte tego dnia w naszym kościele będą sprawowane wg. prządku niedzielnego. Podczas liturgii ponowimy Akt oddania Polski pod opiekę Matki Bożej.
9. W sobotę 2 maja przypada **Dzień Polonii** oraz **Dzień Flagi Narodowej**. Modlitwą ogarniemy rodaków żyjących poza granicami naszej Ojczyzny. Nie zapomnijmy

też o wywieszeniu flag, by w ten sposób zademonstrować nasze przywiązanie do barw narodowych.

10. W nadchodzącym tygodniu przypada:

***czwartek przed pierwszym piątkiem m-ca** – wspólnotowa Adoracja w Dobrzyniu od godz. 17:00; będziemy dziękowali Panu Bogu za dar Eucharystii, będziemy się też modlili o liczne i święte powołania kapłańskie i zakonne;

***pierwszy piątek m-ca** – szczególna okazja do oddania czci Najświętszemu Sercu Pana Jezusa oraz do pojednania się z Bogiem i braćmi, spowiedź przed Mszą Św.; odwiedziny chorych i seniorów w domach w tym miesiącu w I piątek miesiąca od godz. 9:00;

***pierwsza sobota m-ca** – oddajemy cześć Niepokalanemu Sercu Maryi Panny oraz czcimy Ją jako Królową Polski; Adoracja Najświętszego Sakramentu i nabożeństwo pięciu pierwszych sobót m-ca w kościele w Błotach od godz. 8:15.

11. Modlitwom wszystkich parafian polecam rodziców i dzieci z naszej parafii, które przygotowują się do przyjęcia pierwszej spowiedzi i Komunii Świętej. Niech ich serca na trwałe zaprzyjaźnią się z Panem Jezusem, aby jak najczęściej przystępowały do Eucharystii – źródła największych łask.

12. Przed nami w tym roku parafialna **Pielgrzymka do Fatimy i Santiago de Compostela**.

13. Dziękujemy za posprzątanie kościołów. W tym tygodniu prosimy:

***w Błotach:** Urszula Sokołowska, Barbara Skibińska;

***w Dobrzyniu:** Monika i Andrzej Bakoń, Helena i Józef Preis, Paweł Beck, Małgorzata Beck, Halina Ostrowska;

***w Szydłowicach parafianie z Myśliborzyc:** Elżbieta i Mariusz Wolan, Anna i Ryszard Wolańscy, Emilia i Czesław Talkowscy, Małgorzata i Mariusz Horodyńscy, Kamila i Krzysztof Otoccy.

14. Na niedzielną lekturę polecam tygodnik **Gość Niedzielny**, miesięcznik **Mały Gość**.

15. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: **śp. Stefania Michałków** (l.92, Błota), **śp. Piotr Skrobut** (l.45, Błota) – pogrzeb Piotra w poniedziałek o godz. 15:00 w Błotach. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu Bożemu: *Dobry Jezuu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie...*

16. Parafianom, gościom, jubilatam i solenizantom tego tygodnia życzę błogostawionego tygodnia!

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM

- we wtorek, 28 kwietnia – **Święty Piotr Chanel** (1803-1841), prezbiter, misjonarz i męczennik; tego samego dnia – **Święty Ludwik Maria Grignon do Montfort** (1673-1716), prezbiter, wielki czciciel Matki Bożej;
- w środę, 29 kwietnia – **Święta Katarzyna Sieneńska** (1347-1380), dziewica i doktor Kościoła,